

Alkoholička, žena 45 let

Vložil Martina - 29/11/2010 23:51

Moje tchýně, žena 45 let, má již více než 10 let problémy s alkoholem a sice s vínem (jiná alkohol ji nechutná). Pravděpodobně nepije každý den, i když moje švagrová ji už párkrát našla po bytě schované flaštičky. Nicméně pravděpodobně denně nepije, to bychom na ní poznali. Na ní je totiž znát už i první sklenička - otupělý výraz v obličeji, nesrozumitelná artikulace, neustále si cosi pro sebe mumlá, někdy se i třese a vždy je agresivní (jen pokud pije v širší společnosti, např. na nějaké oslavě, pak agresivní není). Nejvíce agresivní je na svého přítele, kterého v opilosti vyhazuje z domu. Agresivní je i na každého, kdo ji v tomto stavu vyčte, že je opilá. Ačkoliv je opilá už po 2 dcl vína, nepřestane s pitím, dokud celou flašku nevypije.

Samozřejmě celou rodinu svým opileckým chováním obtěžuje, ale přesto s pitím pokračuje a i přes výhrůžky, že už nebudeme na návštěvy jezdit, se vždy napije. Týdně si otevře víno, většinou 2-3x týdně, vždy o víkend. Vysvětluje to tím, že celý týden pracovala, a tak si zaslouží se o víkend napít. Jak už jsem popsala, chová se nemožně, všechny okolo si rozhádá a druhý den ráno si toho moc nepamatuje. Když ji připomeneme, co se dělo, cítí se provinile a omlouvá se. Bohužel žije jen s přítelem, který si příliš nedokáže dopnout a dát jí ultimátum, protože je na ní existenčně závislý.

Co s tím, jak ji pomoci? Samozřejmě si nepřipouští, že je alkoholik nebo že je minimálně na dobrý cestě se jím stát. Nepřipouští si ani, že by mohla přijít o místo. Žije v přesvědčení, že je v práci nejlepší a naprosto nepostradatelná - dost často o tom také mluví.

Děkuji za každou radu.

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Liba - 30/11/2010 03:25

Po 2 deci není takto opilá, pije tajně, když má upito, přestane se schovávat. Jedině opravdu přestaňte za ní jezdit ona ví, že to nemyslíte vážně. Kdoví, co za vším je, přítel je na ní závislý asi finančně, což jí žere, jistě jí teda toleruje pití,.....ale že má problém je jasný. Opět jen to, co už tady bylo řečeno, zkuste s ní jít na AA, tam ji docvakne, že alkoholismus je opravdu průšvih, a že možná nezvládá už nyní své pití.

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Martina - 30/11/2010 08:24

Líbo, děkuji. Jenže jak ji přesvědčit, aby tam šla. Když ji manžel nebo švagrová zkoušejí říct, že by to měla řešit, že už je to za hranicí, tak se usmívá, že žádné problémy nemá.

Přestat za ní jezdit úplně se bojíme, protože by to pro ní byla zelená k častějšímu pití, protože její přítel ji v tom opravdu nezastaví - jak jste správně odhadla, je na ní finančně závislý a neměl by po případném rozchodu kam jít.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Liba - 30/11/2010 12:48

Ona se lépe ovládá přítelem, když se napije, on je vlastně rád, že pije. Neuvědomuje si, že mamka za chvíli přestane fungovat, přijde o práci, budou na dně oba. Tohle řekněte jemu, s mamkou si vážně promluvte Vy, jako dcera, když bude střízlivá, pak už nic jiného nemůžete dělat. Ona sama možná netuší, do čeho se řítí, já to taky nevěděla a pak bylo skoro pozdě. Ať mrkne sem.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Ríša - 01/12/2010 07:07

Dobrý den! Jen něco málo k vašemu problému. Podat pomocnou ruku po deseti letech jde asi špatně, že? Dle mého názoru, promluvit si o problému za střízliva, ale všichni i s přítelem a na tvrdo, ale v klidu a vše si vysvětlit i s tím, že by bylo dobré se zajímat o názor psychiatra a odborníků. Možná, že by pomohlo, kdyby si s tchyní (mamkou) promlivil synové, třeba dá na názor svých nejbližších, tím nesnižují váhu vašeho slova, ale nevím v jakém vztahu jste ke své tchyni, ale jisté je, že jí pomoci chcete, jenže ona to právě od vás bere jinak, proto i ta agrese, ale ta je díky požitému alkoholu, takže vše řešit za střízliva, jestli se dá! S přítelem si chce taky promluvit, neznám člověka, kterému by vyhovovalo, že mu partner pije, jediné, že pije také a zrovna řeč s ním ho dostane k tomu, že se přestane bát a do problému "šlápne" sám, protože má tchyni rád a on je ten první, kdo by jí mohl a měl pomoci!! Já sám jsem registrován na těchto stránkách a mám sám problém s pitím a vím co je zatratit člověka, jen proto, že pije, ale vědět proč tak tomu je a stačí kolikrát málo i když deset let problému je docela už "nářez". Asi jsem nepomohl, ale i názor jiných je k něčemu, já sám jsem rád, když mi lidé napíší svůj názor, ať už je jakýkoliv! Přeji hodně zdaru a vyřešení problému s tchyní a budu rád, když napíšete, jak jste celá rodina, dopadli! Ríša

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Jirka - 10/06/2012 23:58

Moje žena je alkoholická. Pije tajně, tvrdí že to má pod kontrolou, problém nevnímá. Přestat pít nechce. Jít na léčení nebo jenom k odborníkovi odmítá. Zatím se jí daří udržovat zdání, že je vše v pořádku. Když se opije, tak dělá ve společnosti ostudu, ale snaží se zachovat úroveň. V soukromí osočuje, vyčítá, nadává a uráží. Je chorobně žárlivá a samozřejmě za vším vidí nevěru. Nezbyvá mi, jen přihlížet její postupné devastaci a čekat až se propije do takového stavu kdy už bude jasné že to nezvládá. Paku už jí to ale asi bude jedno. Neznáte někdo prosím nějakou radu jak tomu předejít? Nemyslím radu - sbal děti a uteč, čím dříve tím lépe.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Liba - 11/06/2012 05:07

Jirko, je to těžké, ona si zatím svůj problém nepřipustí, tím odchodem jí postraš, když bude střízlivá, spíše rozvodem, slíbí, že už nebude pít, poruší to, klidně žádost o rozvod podej, a pak teprve uvidíš, jestli chce někdy přestat, co jí ovládá víc, chlast, nebo láska k Vám. Žádost můžeš stáhnout kdykoliv. Ona ani nemusí tušit, do čeho padá, věří si, že není na tom tak zle, ale je. Najdi si Al-anon na internetu, tam dostaneš rady, jak se chovat k alkoholikovi.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Martina - 11/06/2012 16:11

Milý Jirko, opravdu ti tvou situaci nezávidím. Jen upozorňuji, můžeš hrozit jen věcmi, které když budou porušeny, jsi schopen udělat. Jinak se stáváš pro závislého jen hračkou, píše z vlastní zkušenosti. Vidím zde jediné řešení, rozvod a odchod s dětmi a nebo ústavní léčba, ale opravdu si zatím stát. Zní to tvrdě, ale mnoho alkoholiků to již zachránilo. Hodně štěstí!!!

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 13/06/2012 03:16

Dobrý den, mám podobný problém. Jsem se ženou v manželství 21 let. Ona ve věku 40 let, já 43. Prvních cca 8 let manželka když vypila skleničku vína při nějaké příležitosti, tak i to bylo hodně. Při porodu prvního syna, který má teď 20 let, měl tento krvácení do mozku, následně bezlepkovou dietu a ve škole se u něj projevila dislexie. Vypiplali jsme jej a potom (aspoň tak mi to připadá), když byl z nejhoršího venku začala podnikat a ve větší míře konzumovat alkohol. Začalo to vínem a později jsem začal nacházet různě po bytě schované láhve od alkoholu. Tak jsme si to vyříkali a já naivně věřil, že se to změní. Nějak jsem tomu jejímu pití přestal věnovat pozornost. Až roku 2007 po návratu z Norska, kdy jsem si dovezl jako prezent sadu švédského národního pití - akvavit, jsem za nějaký čas zjistil, že lahvičky jsou pootvírány a dolity vodou. Mj. i další, které mi dovezli známí ze svých cest byly vypity, či nalité vodou. Napsal jsem jí do zaměstnání sms, že s ní končím. Během hodiny byla doma a klečela u mě, že už se to nebude opakovat. Její důvody jako u všech alkoholiků byly problémy v práci, s rodiči apod. Nějaký čas byl klid, ale začalo to časně zase a dokonce našel dopis od nějakého ctitele. Po našem rozhovoru uvedla důvod, že nemáme druhé dítě. Jelikož při prvním porodu jsme měli výše uvedené problémy, lékaři už nám druhé dítě nedoporučovali. Ale dobře, nechal jsem se přemluvit a i když jsme museli jít na umělé oplodnění, narodil se nám loni krásný a zdravý chlapeček. Tím jsem si byl jistý, že alkoholismu je konec. Ale ouha, po šestinedělí začalo vše znova. Já jsem do teď se synkem každou volnou chvíli, dělám vše co se po mě žádá a i z okolí se dozvídám, že co může více ještě má žena chtít. Podotýkám, že v mém věku to je celkem záběr, ale synek je pro mě vším. Ale k ženě jsem ztratil absolutní zájem o sex. Prostě s alkoholikem, který po požití své dávky a následných výčitkách na mou osobu, jsem spát nemohl. To mi bylo vyčteno, že pije právě kvůli tomu. Já jsem sdělil svůj názor a dohodli jsme se, že omezí své pití na skleničku vína jednou za dva dny. Koupil jsem jí láhev kvalitního vína a opravdu vydržela týden. Až minulý týden večer jsem hledal něco v jedné skříňce, kam chodím velice málo. A ejhle, vykroukla na mě další prázdná láhev od vína. Postavil jsem ji viditelně na stůl a nekomentoval. Ráno byla pryč a jako ba se nic nestalo. Odjel jsem mimo město a volala mi na mobil, že tu láhev vypila spolu s rodiči a schovala ji tam, protože měla strach, že bych jí nevěřil, kdyby ji normálně vyhodila. (Trapná výmluva). Já to nechtěl komentovat. Přijel jsem domů, vše naprosto v pohodě. Dokonce jsme se i pomilovali. Týden krásně plynul, byli jsme šťastní. Až včera přišel den, kdy už jsem tomu udělal rázný konec. Zjistil jsem, že ubil cca 1 dcl z 3 litrové lahve myslivce, kterého jsem dostal k

narozeninám. Po mém upozornění toto svedla na mého staršího syna, který ale stojí při ní a řekl, že si odlil s kamarádem. Jenže to bych nesměl vidět ty gesta co na sebe dělali. Beze slov jsem dojel do zaměstnání, kam se mi snažila volat, ale já telefony nebral. Poslala syna za mnou, ale vyhodil jsem jej. Takže mým největším přítelem je teď můj roční synek, který se mnou tráví většinu času. Víím, že od ní už nic nepotřebuji, pošvala po mě ještě syna a tím vše dokonala. Teď se jen rozhoduji, zda podám žádost o rozvod. Je to problematické, s ohledem na toho malého chlapečka. Na závěr bych chtěl říct, že manželka se jinak o domácnost stará až to přehání a chodí dvakrát týdně do práce a já jsem s Kubičkem. Můj vztah k alkoholu je zcela v normě, napiji se při nějaké příležitosti a jednou za týden si s kamarády zajdu na pivko. V náladě jsem byl naposled před 7 měsíci při narození synovce. Omlouvám se za obsáhlý příspěvek, ale muselo to ze mne ven, protože o jejím pití ví jen naše společná přítelkyně, které jsem to ještě musel říci já. Rodina nemá ani potuchy. Všem, kteří mají podobné starosti, přeji ať je brzy vyřeší. Já už jsem na pomoc alkoholičce rezignoval. :(

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Liba - 13/06/2012 05:07

Ještě si s ní promluv, řekni jí buď léčebna, nebo rozvod, když odmítne léčení, budeš ten rozvod muset podat. Neomlouvěj se za vypovídání, jistě Ti to pomohlo. Najdi si Al-anon, tam jsou rady, jak se chovat k alkoholikovi.

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Martina - 13/06/2012 17:52

Mirku, ty na pomoc rezignovat nesmiš. Pomoc spočívá v tom, že někam zajdete a bude to manželka zkoušet ambulantně, ale účinnější by byla ústavní léčba. Pokud na to nepřistoupí, tak samozřejmě rozvod i tím jí pomůžeš, aby si něco uvědomila, než strávat v tomto podivném stavu. Naprosto to znám, úplně se mně udělalo špatně, jak jsem to četla, ty vypité lahvičky, atd...taky jsem to dělávala, alkoholici jsou velmi koumavý a to určitě nevíš ještě o všech skrýších, které má! Až když se na mě všichni vykašlali, tak mě došlo, že tak to nejde a na radě byla léčba, kterou jsem vzala opravdu vážně a hlavně také doléčování. A oni se pak ke mně zas ti blízcí vrátili a dokážou si mě i vážít. Na alkoholika musíš být tvrdý, jinak je v tom podporován. Držím palce!!!!

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Mirek - 17/06/2012 09:24

Děkuji za podporu. Po mém příspěvku, jsem ještě ten samý den opět přistihl manželku pod vlivem. Zkusil jsem ještě jednu věc, protože už jsem byl psychicky na dně, oznámil jsem to tchýni, aby mě pomohla, jelikož měla ty samé starosti s tchánem. Takže následující den proběhla domluva ze strany tchýně k mé ženě bez mé přítomnosti a já jen doufám, že si její slova vzala k srdci. Kdyby ne, tak už to opravdu budu řešit tím nejposlednějším způsobem. Nechci si zkazit i tu druhou půlku života... Všem přeji hezké dny. ;)

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Liba - 17/06/2012 10:59

Dnes, na Tv Barrandov , v 20 05 hod, bude životopisný film manželky zakladatele Billa W. anonymních alkoholiků.Vřele doporučuji alkoholikům samotným , ale hlavně příbuzným alkoholiků.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Jana Mertosová - 17/06/2012 16:38

Mirku-nikdo nemá právo Tě nutit,k ničemu.Už vůbec ne Ti cokoliv vyčíst.Jen ten,kdo zažil sám,ví jak je to těžký život,stejně jako učinit radikální rozhodnutí.Možná až ona sama pozná,že všechno míníš opravdu vážně bude chtít opravdu přestat.Možná ani to nepomůže a upije se.Toto už jsou jen její rozhodnutí-toto už musí být jen o jejím životě.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Jana Mertosová - 17/06/2012 16:41

Libuš díky!Budu se dívat!

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Liba - 17/06/2012 18:26

Určitě se nám to bude líbit, možná i zaslžíme, a pochopíme z toho filmu hodně, ona ta manželka Billa W. vlastně založila Al-anon.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 18/06/2012 07:26

Děkuji za podporu a pochopení. Zatím to vypadá dobře....ale...pokolikáté už? Naděje umírá poslední...poslední šance...

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Jana Mertosová - 18/06/2012 20:42

Běhal mi mráz po zádech a opravdu jsem proplakala celo druhou polovinu. Já začala s pitím, protože jsem toto šílenství neunesla. Nikdy mne nenapadlo, že i já se propiju do závislosti. Mám pocit, že při mne stojí všichni andělé strážní, kteří mi pomáhají při každém uklouznutí. Snad a nebo možná právě proto, že je toho, co můžu, mám, a chci dát dál nejen vám tady. Víím, že Bů mne neopouští-jsem to vždy jen já, kdo se vzálí-a to jsou chyby, které můžou stát život-a nejen můj.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 23/07/2012 00:39

Tak musím zaklepat, ale asi poznala, že už můj pohár trpělivosti už přetekl a myslel jsem vše vážně a opravdu nepije. Jistě, zklamání bylo veliké a 100% jistotu nemám a dlouho ani mít nebudu. Nevím co dělá, když jsem na noční. Od 23.6. kromě mého piva, nemáme u nás žádný alkohol. Všechno jsem po oslavě jejich 40. tin odnesl a dobře schoval. Manželčino chování je zcela jiné - nehádá se, je klidnější a dokonce i pěkným slovem dokáže potěšit. B) Tak snad budeme mít už se synkem klidný a pohodový život. Všem hodně síly a zdaru, přeju!

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 12/08/2012 06:20

Tak jsem včera vstal po noční a sesypala se na mě fůra výčitek a nadávek kvůli maličkostem a vlastně i výmyslům. Prvně jsem to manželčino chování přičítal starostem v zaměstnání (budou mít audit). Jenže po mém procitnutí se mi zdálo, že má opět vypito. Tak jsem jí to řekl, ona samozřejmě zapírala a když jsem chtěl aby foukla do detektoru, samozřejmě odmítla a přiznala, že když jsem spal, tak byli na návštěvě její rodiče, přinesli víno a ona potom dopila co zbylo, prý cca dvě deci. Takže má snaha přišla vniveč! Přitom jsem s tchýní byl domluven, že se u nás pít nebude... Vše jsem jí zavolal a samozřejmě jsem byl opět špatný já. Už jsem zoufalý a svět se mi bortí. Kdybych neměl toho maličkého, který mě miluje a já jeho zbožňuju, tak už jsem od toho alkoholika dávno pryč... :(

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Petr N - 12/08/2012 09:35

Moje zatím ještě žena mi vyčítala něco každý den. Když nevyčítala, tak nadávala. Ať už jsem byl střízliví nebo opilý. V opici se to lépe snášelo. V hospodě se scházela dobrá parta. Lidi s kterými se dalo bavit o odborných věcech ne o banalitách běžného života. Často jsem tam utíkal. Chtěl jsem tím jen říct, že výčitky a nadávky můžeš v klidu poslouchat i od střízlivé ženy.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Liba - 12/08/2012 10:31

Mirku, až bude úplně střízlivá, řekni jí, že jsi rozhodnutý od ní odejít, ale i s malým, třeba to s ní zaklepe. Pochval jí, jaké to bylo fajn, když nepila, a že nyní opět a zase znovu začíná to peklo, že už nemáš sílu se pořád bát, o dítě, o ní, co bude, co se děje.... rodičům navrhní, aby si jí vzali domů, užívali si opilé dcery... nebude aspoň ohrožovat malé dítě.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 12/08/2012 11:18

Děkuji za rady a podporu. V každém případě něco podniknu. Její rodiče si ale nepřipustí, že pije. A když jsem tchýni řekl, že už to opravdu musím řešit, tak mi řekla, že ji přece nepošlu na léčení, co bude s malým... Je to hrozné jak alkohol mění člověka, když se to přehání.... Když nepila, tak to bylo tak fajn... No, ještě jedeme na čtyřdenní dovolenou do termálů v Maďarsku, tak tam bych viděl ten rozhodující moment. Mějte se hezky.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Liba - 12/08/2012 12:32

Ty najdi sílu, řeš, chraň sebe, malého, ženě přeji sílu na léčení! Škoda vztahu, který rozbil chlast!! třeba!!! ještě bude dobře.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil josef - 02/04/2013 14:13

ahojte, přítelkyně má problém s alkoholem, ale nepřipouští si to. Jsme spolu 5 let, je jí 42 let a poslední léta je na tom tak, že každý den musí mít podle mě co najdu potají skoro celou flašku vodky. Má děti ve střídavé péči, ale letos na vánoce se stalo i to, že se zase opila a byli u toho děti 16, 10, máme se tu motát, a kluk 16 jí schoval flašku, kde bylo jen na dně, pak se druhý den dětem omlouvá. Já byl v práci, přijedu večer domu a nemám si s kým promluvit je opilá, spí, a lže, že nic nepije. Ráno vstane a skoro nic jí není, ale nevím jak v práci zatím asi pořád zvládá, jak dlouho to ale vydrží dělá instrumentářku. Poznal jsem, že je alkol. asi po dvou letech, ale je asi delší dobu než jsme se poznali, měl jsem práci každý den do večera a to už spala, lže schovává si flašky. Celou dobu 3 roky jí pořád říkám, aby přestala alespoň kvůli dětem, vše svádí na mě. Kolikrát jsem chtěl odejít, ale mám ji rád, pořád slibuje, že přestane, ale večer je opak pravdou, sama nepřestane a na léčení nechce jako zdravotník. Že to má pod kontrolou, ale večer je hotová i před dětmi. Alkol. musí mít určitě už dříve než jsme se podkali, ale nevím jak dlouho, taky to může být už tady mnoho let. Taky i jela autem s dětmi a měla víno co říkala malá, už mnohokrát jsem chtěl odejít to jí nepřestane, a ani kvůli dětem nepřestává. pořád má schované

flašky. Bohužel budu muset odejít, jelikož nechci vidět, jak přijde o práci, o rodinu, o bydlení aj. Já jsem toto zažil, ale ne z vlastní viny natož z alkoholu. Byl jsem nemocný akorát 2 roky a přišel jsem o práci a manžel se na mě vykašlala, takže jsem přišel o malou dcerku. Už nevím co mám dělat. Když je střízlivá, tak je to fajn holka, ale pak... Nejsem schopen odejít, ale ty její opilé večery nadávání aj. mě to stejně donutí. Dá se ještě poradit jí, ne mě, já můžu odejít a ať to dopadne jak chce, že jo. Mám jen strach, že to s ní dopadne špatně, opravdu hodně špatně. Díky

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil anoine - 02/04/2013 17:19

Dobrý den Josefe. Je mi 45 a jsem alkoholická. Nikdy jsem sice nepila denně ani tvrdý alkohol, ale když jsem se napila, vždy to "stálo za to". Zním to, co píšete. Byla jsem zlá, hádavá a znám i zničené vánoce dětem, propitý řidičák, pokus o sebevraždu... Atd. Pít jsem začala hlavně z toho důvodu, že můj manžel nebyl schopný emocí (kladných), jakéhokoliv projevu citu a dost mě ponižoval. Došlo i na sprosté nadávky a intimně se mnou přestal žít. Říkal mi, že jsem mu, po mých alkoholických extempórech hnusná a odporná. Žádal mě, ať pít přestanu nebo že odejde. Ať přestanu alespoň kvůli dětem. Stejně tak, jak to vaší přítelkyni říkáte vy. Že vše ničím a zničím. Nebyla jediná poznámka, věta, že o mne stojí, že o mne ani rodinu nechce přijít. Nic. Byl to pro mne začarovaný kruh. Čím více jsem jeho nezájem řešila pitím, tím více bylo nadávek, osočování, ponižování, nezájmu a tím bylo více mého pití. Já jsem tehdy vyhledala alk. ambulanci. Alkoholů jsem se nedotkla 9 měsíců. Čekala jsem a potřebovala trochu pochvaly, podpory. Nebyla. Sice mi manžel přestal nadávat, tolik jsme se nehádali, ale nic víc. Dokonce se mě těch 9 měsíců ani "nedotkl". Bohužel jsem začala znova a s o to větší "vervou". Nechci vůbec vzpomínat na to, co jsem prováděla. Té ostudy, odporu sama k sobě... Teď jsou to 2,5 roku co manžel odešel a rok, co jsem rozvedená. Po jeho odchodu to bylo jen horší. Teď se snažím opět přestat. Zatím doufám, že to zvládnu s jinou pomocí, než je léčebna. Pokud ale budu stále selhávat, je léčebna pro mě poslední možnost. Proč to vše ale píšete... Myslím, že pokud vaše partnerka chtít nebude, nepřestane. Pokuste se jí místo vyhrožování odchodem říci, že vám na ní záleží, že ji nechcete ztratit, že ji máte rád. Promluvte s ní ale v době, kdy není "ožralá". Nevím, pokud pije denně a alkohol si schovává, ale určitě něco najdete. Třeba právě v době, kdy se za své chování omlouvá. Řekněte jí, že jsou i jiné možnosti než léčebna, že tam zajdete s ní a uvidíte... Já jsem takto pomohla své mamce. Odvezla ji násilím na detox, dohodly jsme se alespoň na "zkušební" dobu v léčebně. Ze začátku byla proti, ale po nějaké době bez alkoholu (pila denně a tajně, kombinovala s léky) začala mít na vše jiný náhled. V léčebně zůstala půl roku a nyní cca 15 let nepije. Pokud ale nebude souhlasit s ničím z "nabízeného" ani s vaší podporou, nezbyde asi, než dát ultimátum a dodržet ho, odejít. Dle mého názoru morální apelace nepomohou. Spíše naopak. Možná, že ona vše ví, má výčitky a ty apelace jí v její nesebeúctě jen utvrdí a pak může reagovat podrážděně, zle. Doporučovala bych také psychologa, psychiatra. Bojím se, že pokud bude razantně proti všemu, pokud nebude mít alespoň trochu něčeho v sobě, že něco není v pořádku, že s tím chce něco dělat, nepřestane... Musí chtít sama. Já jsem v současné době bez práce, partnera, podpory, ale pokouším se najít zbytky ztraceného sebevědomí a sebelásky, protože se nechci upít, nechci skončit se životem. Možná také ještě nespádla dost na dno, aby se mohla a chtěla odrazit... Moc vám držím palce.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Valerie - 05/04/2013 20:08

je pro mne zajímavé to číst, zkušenosti s alkoholiky coby blízkými. já to mám úplně jinak, odjakživa cítím, že ve vztahu k pití nejsem svobodná a snažím se s tím něco dělat, co moje paměť sahá. nikdy se mi nestalo, že by mi někdo moje pití vyčítal, že by mě někdo přesvědčoval, ať nepiju. jen když jsem se s tím svěřila některému ze svých partnerů, tak mám zkušenost, že to pak proti mně použil ve snaze mi ublížit nebo mne dostat do defenzívy. je to pro mne další motivace nepít, nechtěla bych, aby to zašlo tak daleko...

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Valerie - 05/04/2013 20:10

zároveň to ale odpovídá na některé otázky, vlastně na tu zásadní, člověk si musí uvědomit, že má problém a přestat s pitím především kvůli sobě. např. na úspěch Mirkovy metody, že žena přestane pít, protože si to přeje její manžel, nevěřím.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Liba - 06/04/2013 05:31

Přesně tak, Valerie, alkoholik musí přestat pít kvůli sobě. Musí chtít! A najít pomoc, pevná vůle nestačí. Kvůli rodině, manželovi, práci...to málokdy vydrží abstinovat. Já své děti, vnoučata miluji nadevše, ale alkohol mně tak ovládl, že mně vůbec nezajímali, jen jsem měla v hlavě ten chlast. Ne, že bych se omlouvala, ale prostě mně dostal až na dno. Dnes se už za to nestydím, vím, že je to silnější nepřítel, skoro mně zničil úplně, nechci už nikdy začít pít, bojím se ho. Minulý týden to bylo 9 let, co abstinuji, a konečně vím, že je hezky na světě, že lze žít a nepít, alkoholická budu do smrti, no a ?

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Valerie - 06/04/2013 12:42

je to tak a je to strašně složité a člověk sám sobě nerozumí, že? já se také učím se za to nestydět, zatím chvílemi cítím, jak mne to posiluje, to je velká motivace, sebeúcty obvykle moc nemám ;-)) tak se držme, že :-))

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Lucka Č. - 01/05/2013 08:35

Promínte, ale když to tady tak čtu, tak cítím jak moc nenávidím alkoholiky a tím pádem i svojí otřesnou matku. Víím, že je to nemoc, ale je to prostě hnus. Nikdo z alkáčů se nechce léčit, všichni se pořád tváří, že mají vše pod kontrolou. Přitom ničí sebe, chovají se strašně, vypadají tragicky a na ničem jiném než

na chlastu jim nezáleží. Celá rodina je z nich nešťastná, ale to žádného toho magora nezajímá. Je jim jedno, že mají děti, milující vnoučata, manžely, partnery, rodiče, co jim na nich moc záleží. Ať se uchlastají, když je to jejich priorita!

A moc obdivuji vás, co máte ještě sílu těmto lidem pomáhat. Já ji už definitivně ztratila. Už se o nic nesnažím a vím, že moje matka špatně skončí.

A přeji vám at se vám aspon jednomu podaří toho "nemocného" člena rodiny přemluvit k dlouhodobému léčení a celoživotní abstinenci!!!!!!

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Liba - 01/05/2013 12:18

Já pila moc, léčit jsem se rozhodla sama, nepotřebuji Tvůj obdiv, dělám si to pro sebe. Vůbec nevíš, jak je těžké takové rozhodnutí, jak ten alkohol ovládá nemocný mozek, alkoholici nejsou ani hnusní, ani magoři, touží po pomoci, neví jak přestat....., jsou oslabeni alkoholem...

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Jana - 01/05/2013 21:38

Já myslím, že Lucku chápu. Mluví z ní už beznaděj a vyčerpání. Proto ta silná slova. Myslím, že ani neobdivuje žádné alkoholiky, spíš křičí do světa svoje velký zklamání. Lucko myslím, že jsi udělala, co jsi mohla a teď už se musíš začít starat o sebe a svoje blízké, kteří za to a o to stojí. Držím pěsti. Taky jsem zvolila tuhle cestu. Jak se říká: komu není rady, tomu není pomoci a dokud alkohlik/čka nebude chtít něco se sebou dělat sám/sama a pro sebe, stejně s tím nic neuděláš.

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Jana - 01/05/2013 21:41

oprava: lidi pomáhající alkoholikům (ne alkoholiky)

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Ka,ja - 02/05/2013 22:56

mapište mi email
Ka.ja.11seznam.cz

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 06/12/2013 07:33

Tak se po delší době opět ozývám s tím, že má beznaděj je už fatální. Myslel jsem, že se vše už urovnalo, ale opak je pravdou. Za tu dobu co jsem nepřispíval se toho mnoho událo. Byl jsem dvakrát v nemocnici. Pooprvé s subdurálním krvácením do hlavy (nikdo neví jak jsem k němu přišel) a byl jsem na marodce půl roku. Tehdy po devítidenním pobytu v nemocnici jsem po návratu domů našel v kuchyni v zásuvce mezi stolním olejem i flašku vodky. Byl jsem z toho naprosto mimo. Tak já jsem bojoval o život a manželka si doma popíjela a maličký doma s ní! Pak jsem nacházel různé skrýše, které by nealkoholika ani nenapadly - sklenička pod brindáčky, flaška v kapse kožichu ve skříni apod. Těch pohovorů co jsem s ní měl... Až po čase začala mít zdravotní problémy. Nemohla nic sníst a když se najedla, vše vyzvracela. Chodila po lékářích až jí nakonec zjistili ztuhnělé játra! Takže absolutní zákaz alkoholu apod. Na jednu stranu jsem byl šťastný, že je nemocná. Tak se držela, pohoda. I jíst začala. Mj. zhubla z 68 na 50 kg. Pak přišlo 16.zář a mě odvezla rychlá se žlučnickovou kolikou. Tři dny v nemocnici a za měsíc operace, pak měsíc marod. Asi po týdnu mi začal vyčítat, že proč jsem vůbec doma, jestli mě to baví apod. Já jsem jí říkal, že se musím šetřit, nesmím nosit nic těžkého a podle zkušeností jiných vím, že cca ten měsíc byli doma taky. O peníze jí nešlo. Jsem celkem zabezpečený, jako bývalý policajt mám ještě výsluhu. Tak jsem začal tušit, že se mě chce zbavit, aby si mohla dát. Taky večer už jsem an ní poznával, že je opilá. Ona samozřejmě zapírala a vymlouvala se, že to má z prášků na tu její nemoc. Prášky však žádné účinky na nervovou soustavu nemají, jak jsem zjistil. Taky mě bylo nápadné, že vždycky chtěla, abych večer vykoupal malého. Prostě jak jsem potom zjistil, potřebovala aspoň chvílku, aby se napila. Před usnutím pravidelně hledá mobil, je zmatená, křičí... Kubík, který si s ní chodí lehnout, jí utíká ke mě, protože já se ještě dívám na televizi nebo si čtu, či poslouchám hudbu. kolikrát se stane, že ona jde na záchod a vezme mi ho, i když si třeba čteme apod. No, a včera to vyvrcholilo. Opět večer před spaním napitá, ale podle ní ne. Začala opět hledat mobil (bez kterého se taky neobejde a má jej i v noci pod polštářem). Malý na ni vždy čeká v ložnici a chudák brečí, že chce spinkat, když maminka chodí po bytě a hledá mobil. Našla jej a šla si lehnout. Asi za pět minut opět hledá telefon. Já říkám, jaký telefon? Vždyť jej máš pod polštářem! A ona na to: dětský, takový růžový! Přitom žádný nemáme! Tak jsem šáhl pod polštář a tam FLAŠKA MYSLIVCE!!! Zůstal jsem v šoku! Tak to je alkoholismus největšího zrna! Když jsem si představil, že maličký s ní spí na flašce, chtěl jsem něco udělat, ale nevěděl co! Ta beznaděj je strašná! Tak jsem ještě v noci napsal zde, panu doktorovi, s žádostí o radu. Kdyby nebylo Kubíčka, jsem už dávno od ní pryč.... :(Starší, dospělý syn jí nic neřekne, asi se jí bojí a já s jejím chlastem zůstávám sám....dokud to Kubíček nezačne chápat...:(

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Kat - 06/12/2013 09:31

Mirku, to je mi líto. Ale podle mě je léčebna jediné řešení, tohle sama nemůže zvládnout. Alkohol ji už úplně ovládnul.

Ale jak se tu kolikrát psalo, pokud si to ona sama nepřizná a nebude chtít přestat, tak jí tam těžko donutíš.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 06/12/2013 09:42

Dnes mi ani nezavolá (jsem v práci), že by se omluvila... Ona neví co je omluva. Když je v pohodě, hned po probuzení žhaví telefon a popřeje mi s Kubíčkem hezký den. O léčení jsme se bavili mnohokrát, ale je to pod její úroveň. Jak tu hodně čtu, musí chtít sama a to už chtěla několikrát, ale jen "na hubu" :-(Pořád si říkám, vydržím, až bude Kubík ještě o trošku starší a odejdeme.... :(

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Kat - 06/12/2013 10:13

Ale proč čekat až bude starší? Protože doufáš, že se manželka změní? Dyť se to opakuje a nelepší se to, a malému to jen ubližuje. Co když se jednou zpije, tak a něco se malému stane? To bys chtěl připustit?

Já jsem si to dokázala přiznat, ale ta touha pít na zahrání smutku byla silnější, že jsem nakonec překonala tu myšlenku, že léčení pro mě není. A musela jsem tam jít kvůli sobě, věděla jsem, že to sama nezvládnou (protože i do léčebny jsem přijela s 1 promílí v sobě).

Po půl roce jsem sice měla recidivu, pak to vydržela asi týden, a říkala si, že mě trochu vína nezabije, a tak se to opakovalo několik měsíců. Ale díky příteli a kamarádovi, kteří rázně zakročili, když mě našli totálně mimo sebe, kdy jsem prý vypadala jako nejtěžší feťák, jsem se vzpamatovala a snažím se...protože už nechci zklamávat lidi kolem sebe. Kdo by mi taky pořád odpouštěl a mohl věřit? Skončila bych sama a upila se k smrti. A mě je 27 a byla by škoda nedožít se ani třicítky.

Pro mě je horší, že jsem v zahraničí, bez rodiny. A teď si nepamatuju jestli jsi to psala, nedotáhl bys jí aspoň na ty AA? Nevím odkud si, ale jestli se stydí, tak třeba v jiném městě?

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Liba - 06/12/2013 11:00

Už jsem ti Mirku odepisovala na knihu návštěv. Je to tak, jak píše Kat.No, možná by v léčebně byla izolovaná od pití, a snad by jí došlo, co dělá, kam to vede. Už je ve stavu, kdy nemyslí normálně, alkohol jí ovládá, a opravdu může být nebezpečná malému. Aspoň na psychiatrii jí odvézt, a určitě AA. Každý den je to horší a horší, co? Zajdi aspoň Ty na AA, poptej se tam po dobrém odborníkovi v místě bydliště, něco dělej. Přeji celé rodině klid.

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Kat - 06/12/2013 11:36

Přesně, to už je ve stádiu, kdy se to musí nějak řešit. Mysli na Kubíčka, a nejen že může být nebezpečná jemu, ale i vůči sobě. Já jsem si v opilosti jednou slila celou nohu vařící vodou. Představ si, že by se něco takového povedlo jí a měla u nohou malé dítě. A hlavně ničí i tebe..

Spát s flaškou pod polštářem, to už je konečná - a ještě tvrdý alkohol. Možná jednou začne pít už od rána a bude mimo celý den, a pak už prostě bude potřebovat pít denně, aby byla v pohodě, přestala se třepat a mohla víceméně fungovat.

Hodně štěstí!

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 06/12/2013 12:23

Moc Vám oběma děkuji za rady. Určitě zajdu na AA prvně sám a seznámím je se situací. Asi jsem byl pořád měkký, ale to skončilo. Ještě Vám řeknu, že jsem jí nosil co týden květiny s nadějí, že bude vše jak má být a budeme normálně fungovat...

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Liba - 06/12/2013 13:27

Kytky jí klidně nos dál, ber jí jako těžce nemocnou. Měla by cítit podporu, lásku, aby začala abstinovat, mít motivaci. Ať mně klidně zavolá, Liba 724 978 049

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Kat - 06/12/2013 15:58

Na jednu stranu to možná ona o sobě už ví a přiznává si to. Ale nechce to dát najevo. Jednu dobu jak jsem pila, tak jsem taky všechno před rodinou zapírala, bránila se, hádala, protože jsem prostě nechtěla přestat. Cítit se v depresi, když s alkoholem mi bylo o tolik líp. Ale moc dobře jsem věděla, že už se v tom šíleně plácám.

Ale to je jen teorie..

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Kat - 06/12/2013 16:02

Teda ted už si nepamatuju všechny příspěvky a nemám čas to pročíst. Myslela jsem to v tom smyslu, pokud si nechce přiznat, že je alkoholická a má problém.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 28/04/2014 19:50

Tak po dlouhé době přispívám s příspěvkem, který se mi nepíše dobře. Jsem rozhodnut podat žádost o rozvod. Víím, že to synek, který bude mít za měsíc tři roky, odnese nejvíce (už teď to je pro něj těžké), ale nedá se už opravdu nic dělat. Ani domluva vlastní matky a bratra nepomohla. Je to čím dál horší. Tak nyní budu zjišťovat jaký je rozvodový postup. Nikdy bych si nepomyslel, že to někdy budu potřebovat. :(

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Jana Mertosová - 28/04/2014 22:29

Mirku. Je mi líto, že se nechytá. Souhlasím s tvým rozhodnutím. Vždycky nejvíc záleží na dětech. Neměj strach. Syn si velice rychle zvykne žít bez mámy. A věř, že tomu porozumí. Ty to zcela určitě zvládneš. Budete oba mnohem klidnější, než tomu je nyní. Tím možná i ona dostane šanci něco se svým pitím udělat. Když toho nevyužije? Bohužel, i toto se stává. Ale ty budeš vědět, že jsi pro ni udělal maximum. Držím moc palce, abys své radikální rozhodnutí dotáhl až do konce.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Liba - 29/04/2014 03:38

Mirku, třeba až tento krok jí zastaví v pití, ovšem třeba! Malému máma bude chybět vždy, ale pro něho zatím je lepší klid, a jistota, že mu v opilosti neublíží, takže je to smutné ale lepší rozhodnutí, musíš ho chránit. Ničili byste se všichni, trápili, takto se zničí jen ona, nezlob se na ní, alkohol ji ovládl, a on je fakt silnější než člověk.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 29/04/2014 10:03

Dnes jsem taky kontaktoval známého psychoterapeuta na konzultaci. I já potřebuji pomoc, protože už mám psychiku hodně nalomenou. A to jsem v životě, ve službě u policie, zažil mnohé... Tu bezmocnost nepřeju nikomu... :(

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Helena - 29/04/2014 11:34

Mirku,

velice správně to tady psala Liba, alkohol ji ovládá-stokrát si může říci, že přestane a stokrát začne.Mluvím ze svého pohledu alkoholičky, která léta ubližovala manželovi i vymodlené dceři.Alkoholika pochopí jenom alkoholik.To není o povaze, to je o nemoci pod diagnózou F10- s Libou o tom víme svoje.

Držte se a pokuste se podržet i ji-moc Vám držím palce!

Helena - 65 let

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Mirek - 29/04/2014 11:38

Děkuji za podporu. Samozřejmě se budeme snažit najít řešení i pro manželku. Naděje umírá poslední, i když já jsem v tu naději věřil už velmi dlouho a pomalu, ale jistě, pohasíná :-)

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Helena - 29/04/2014 12:04

Mirku,

nejsem psycholog a nechci si hrát na chytrou.A nejsem ani ta, která se někde opilá válela-málokdo to o mě věděl.Měla jsem prestižní zaměstnání, i jsem chodila tlumočit na policii-když jste se o ní zmiňoval a dneska už jako abstinující alkoholička pořád i k důchodu pracuji ve svém jazykovém oboru.

Ale všechno chce čas-než jsme se propracovali k závislosti, trvalo hodně dlouhou dobu, tak nemůžete čekat, že ta cesta ke střízlivosti bude krátká.Mluvím za sebe, neznám Vaše rodinné problémy, ale všechno se dá řešit! Já jsem dneska s manželem 43 let a žijeme v naprosté pohodě, i díky jemu a té dceři-kdyby mě tehdy nepodpořili, dopadlo by to možná jinak.

Helena

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Mirek - 29/04/2014 12:28

Heleno,

naše soužití jsem popisoval o několik stran zpět. Manželka se taky neváří na ulici, ale už se stalo podvakerát během krátké chvíle, že se svalila doma a synek to viděl. Nedokážu si představit, co se tomu prckovi asi honilo hlavou. On to nechápe ani teď, když se stále častěji, kvůli jejímu domácímu a tajnému pití, hádáme. Chudák malý strašně pláče. Těch slibů, kdy mi řekla, že už pít nebude bylo nepočítaně a vydržela max. pět dní. A došlo to do stádia, kdy jsou flašky poschovávány na takových místech, že to normálního smrtelníka ani nenapadne. Dokonce vodu přelila do petky, abych nepoznal, že to není minerálka. To jsou neskutečné věci. Mimoto má chronickou hepatitidu, takže se sama ničí. Jinak problémy žádné nemáme. Když se jí člověk zeptá, proč to dělá, tak nedokáže odpovědět. Jednou mi akorát řekla, že asi je to pro ní droga. Což je!

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Helena - 29/04/2014 12:54

Mirku,

na toto fórum chodím už dlouho, ale Váš příspěvek mě zvlášť zaujal. I já jsem přelívala vodu do petky a i já jsem si placky vodky, nebo rumu schovála kamkoliv-to dělá každý alkoholik. Je pravda, že když byla dcerka malá, tak jsem to nedělala (je ročník 1983), ale trpěla tím potom jako pubertáčka.

Mě nejvíce pomohla obvodní lékařka, které už taky ze zoufalství zavolaal můj muž-řekla mi jednu větu, na kterou nikdy nezapoemenu a která mě dovedla ke střízlivosti:

Řekla mi, každá další sklenička je, jako když pijete jed-a ptala se mě, ten byste si taky dobrovolně dala?

A od té doby jsem se nenapila.

Zkuste to i tak!

Helena

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Jana Mertosová - 29/04/2014 13:06

Helo, vím, že to myslíte dobře. Je tam malé dítě, které se o sebe neumí postarat. Hrozí nebezpečí, že se cokoliv může stát hlavně jemu. Mirek musí do práce a je soustavně vystavený strachu co bude doma, co je doma. Jestli se něco nestalo. Toto je veliký tlak který už nese hodně dlouho. Může se stát, že jí dojde něco, když uvidí, že nevyhrožuje ale jedná. Může ale i nemusí jí to donutit chtít dobrovolně něco začít dělat se svým pitím. Jestli to v ní probudí motivaci, která se tím nabízí. Jinak se upije tak nebo tak a nebude první a bohužel ani poslední.

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil Liba - 29/04/2014 13:40

Před chvílkou říkala, že I. Bartošová skočila pod vlak, také jedna z nás, co nedokázala přestat, nechtěla. Když jsem jí viděla naposledy v Tv, byla už šílená, možná je jí lépe!

=====

Re: Alkoholička, žena 45 let

Vložil marti - 29/04/2014 14:48

Chudinečka malá, už neměla sílu, budu bojovat celý život proti alkoholismu !

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Jana Mertosová - 29/04/2014 15:56

Taky jsem se zhrozila,když jsem ji naposled viděla.Závislost je opravdu šílenství nejen samotného nemocného,ale celé rodiny.Bohužel lveťa není jediná,kdo to tak skončil.Nenašla v sobě sílu na změnu, která je nutností.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Liba - 29/04/2014 19:09

Každý z nás má, měl nakročeno k takovým koncům.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 10/05/2014 01:59

Jana Mertosová napsal:

Helo, vím,že to myslíte dobře.Je tam malé dítě, které se o sebe neumí postarat.Hrozí nebezpečí,že se cokoliv může stát hlavně jemu.Mirek musí do práce a je soustavně vystavený strachu co bude doma,co je doma.Jestli se něco nestalo.Toto je veliký tlak který už nese hodně dlouho.Může se stát,že jí dojde něco,když uvidí,že nevyhrožuje ale jedná.Může ale i nemusí ji to donutit chtít dobrovolně něco začít dělat se svým pitím.Jestli to v ní probudí motivaci, která se tím nabízí.Jinak se upije tak nebo tak a nebude první a bohužel ani poslední.

Ano, to je hlavní problém. Kdybych neměl Kubíčka, už jsem dávno nekompromisně jednal. a co se za těch deset dní změnilo? Další dlouhý pohovor s manželkou. Druhý den smrt I. Bartošové. Velké díky od manželky, že jsem ji tím pohovorem z toho dostal a taktéž si uvědomila právě smrtí Bartošové, co je nekontrolované pití alkoholu. Tak opět naděje z mé strany, že bude už vše tak jako má být. I tak jsem ale před tím kontaktoval známého psychoterapeuta s domluvou schůzky. Opravdu bylo vše perfektní. Manželka byla najednou milá a ještě přišla s nápadem, že si denně bude dýchat do testeru. (To už slibovala nejednou, ale když přišlo na věc, tak odmítala a mě obvinila z teroru...)Tak se opravdu dělo. Až...do včerejška. Manželka šla ke známé do solária, které trvá 8 min. Je to dvě minuty od nás. Kubíček spal a já se chystal na noční. No, manželka se vrátila za třičtvrtě hodiny. Prý se zakecaly, vyprávěly si o problémech, které má známá. Při odchodu do práce jsem manželce dal pusku na rozloučení a ejhle, zacítil jsem alkohol. Tak říkám, ať si dýchne....odmítla a opět jsem byl terorista. Takže jsme tam kde jsme byli. A to prosím provedla v den 23. výročí svatby, kdy jsem jí včera napsal básničku a především samozřejmě přinesl kytici a ještě poukaz na večeři v jednom hotelu. Opět mě podrazila a dokázala, že je opravdu závislačka a ALKOHOL je na prvním místě. Cítím se hrozně beznadějně a poslední záchrana může být jediné známý psychoterapeut. K rozvodu jsem, s ohledem na Kubíčka, ještě nenašel sílu... Proč je ten osud tak krutý????

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Liba - 10/05/2014 05:19

Spíše bych doporučila léčebnu.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 10/05/2014 12:51

To je mi jasné, ale k té ji nedonutím.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Jana Mertosová - 10/05/2014 13:56

Mirku-přesně to byl problém IB.Spoléhala na pomoc svých partnerů.Léčebny odmítala.V Bohnocích ani v Kroměříži léčbu nedokončila-tím nechci říct,že by jí léčebna zachránila.Každý tam je od chlastu odstavený-má možnost si udělat náhled na sebe a celou situaci se svým pitím.Čím déle nepije tím upřímnější může být a získat i hlubší pohled sám na sebe,na svůj život.Léčebna to umožní všem.Je otázkou jestli toho jsou schopni sami závislí.Iveta toho schopna nebyla ztratila důvěru k léčebnám.Strach že ji bude odejmuto její jediné potěšení jako alkohol a léky jí to nedovolil.Stálo jí to život.Jako celebrita to ukázala v přímém přenosu.Tvoje žena chce přestat a zároveň z toho má strach.Pokus se jí nevést na tyto nebo podobné články a diskuze at má o čem přemýšlet.Nabídní jí doprovod do AA at má možnost vidět,že to doopravdy jde.Nenechej se uchlácholit tím,že to zvládne sama.Bude se o to snažit přesvědčovat tebe a tím i sama sebe,že to dá.To jí nedovol!Bez odborné pomoci nemá šanci.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Liba - 10/05/2014 17:27

Já si myslím, že IB chtěla pomoc, i léčebnu, jenže Rychtář jí to nedovolil, potřeboval jí mít ve své moci, ovládal ji.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Petra - 10/05/2014 22:36

Jste ukňouraná bábovka. Bývalý policista, který si neumí udělat pořádek ani doma!

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 15/11/2014 07:15

Petro, zrovna na takový stupidní názor jsem čekal. :(Asi nežijete s alkoholikem a zároveň s malým dítětem, které milujete nade vše. Přečetl jsem ohledně tohoto problému již mnoho odborných článků, tak nesudte aniž mě znáte. Mj. policejní práce a vztah s alkoholikem jsou naprosto dvě odlišné věci. Ale Vy jste asi nejchytřejší, tak mi určitě poradíte...

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil anonym - 15/11/2014 08:33

Úplný souhlas s Petrou. Mirek je ukňouraná bábovka.

Mirku, je plno chlapů, kteří mají doma násosky. Ti mají však koule na to, aby se o své dítě postarali sami a nenechali ho vyrůstat v závadném prostředí s matkou alkoholickou. Anebo dostatečně důrazně posunuli svoji ženu k léčení. Jako třeba Saša Vondra.

Vy si čtete články a navážíte se do lidí, kteří pojmenovali váš problém.

Mimochodem, kdybyste tady četl diskuze, věděl byste, že Petra žila s alkoholikem.

Závěrem můžu akorát napsat, že je mi líto vašeho dítěte, ze kterého pravděpodobně vyroste buď ožrala anebo ukňouranej měkoň.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 15/11/2014 14:12

Zásadně na anonymy nereaguju, ale udělám vyjímku. Anonyme, tak abys věděl, já jsem už teď se synkem téměř v každé volné chvíli. Nevím proč by měl vyrůstat jako ožrala, když ho od styku s alkoholem absolutně ochraňuji. Doma u nás nenajdete ani pivo. Pouze poschovávaný chlast manželky. Píšete, že Petra žila s alkáčem. (nemyslíte, že spíše ona se navezla?) A není to trochu rozdíl, když pije otec nebo matka? I když jsem s prckem velice často, přesto matčinu roli těžko muž nahradí. Představujete si to velice jednoduše, ale ani odborníci nemají 100% radu. Mj. jsem kontaktoval i pana Mudr.Mlčocha. Já jen vím jedno, že než syn půjde do školy bude u mě. Do té doby prostě (zatím) nevím...

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Liba - 15/11/2014 16:21

Mirku, ženě nevadí, že může přijít o malého? A bábovka nejsi, kdybys manželku nahnal násilím do léčebny, je to zbytečné, vrátila by se a pila opět. Když ona nechce přestat pít, není na světě superman, co by jí k abstinenci donutil. Kdo to nezažil, nepochopí.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 15/11/2014 16:48

Libo, já vím, že mě chápete. Žena si to nepřipouští, že by malý mohl být se mnou. Ono se to někomu řekne, abych se jí "zbavil", ale když je střízlivá, tak je fajn. No, vlastně už bývá nervní a dost věcí jí začíná na mě vadit. Slíbila mi, na jaro, že navštíví AA v Uh.Hradišti. řekla mi, že tam byla, ale nebyla to pravda. Prostě nechce to řešit, protože by to bylo pod její úroveň. Ono k tomu přispělo i červnové úmrtí tchána. :(Ale 25 let nejde jen tak hodit za hlavu. Je fakt, že kdyby nebyl Kubík, tak už s ní dávno nejsem. Další problém, kdybych zůstal sám s prckem, tak kvůli mým směnám mi ho na noční nemá kdo pohlídat. Ale jak jsem psal, pokud to nebude dřív, za tři roky, při nástupu malého do školy, už s ní nebudu. Počítám, že by se už s ním nedokázala ani učit, pokud se sebou něco neudělá. Protože bude mít zničené mozkové buňky vodkou...

No, už tu mé výlevy někomu vadí, tak se radši na čas zase odmlčím. Přeji všem hezké a poklidné dny.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Liba - 15/11/2014 18:57

Mirku, nechceš mě zavolat? Nebo tvá žena? V UH znám áčkaře. A není čas čekat, doufat...něco se musí dělat.

=====

Re: Alkoholická, žena 45 let

Vložil Mirek - 16/11/2014 20:51

Libo, děkuju moc za podporu. Myslím, že už jste mi telefon dávala, já jsem jej předal ženě, ale sám jej nemám. Když budete tak hodná... ;) Pošlete mi jej prosím sms na 739021182, já bych se Vám ozval. Děkuju moc.

=====